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 На Другој међународној донаторској конференцији о Сирији у Бриселу, на којој је
учествовало 57 држава, потврђена је приврженост међународне заједнице суверенитету
и територијалној целовитости Сирије, наведено је у завршном саопштењу Европске уније
и Уједињених нација, под чијим је окриљем одржана конференција.

  

  „На конференцији је потврђено да само свеобухватно и инклузивно политичко решење,
у складу с резолуцијом 2254 Савета безбедности Уједињених нација и Женевским
комуникеом, које је у складу са законитим тежњама сиријског народа за достојанством и
слободом, може да омогући стабилан прекид сиријског сукоба и да спречи регионалну
ескалацију и повратак ДАЕШ-а“, наведено је у саопштењу.   

Конференција се, како је саопштено, залаже за то да ситуација у Сирији буде предата
на разматрање Међународном кривичном суду.

  

Чижов: Русија одавно помаже Сирији

  

Представник Русије при Европској унији Владимир Чижов рекао је новинарима да Русија
није планирала да у оквиру овог скупа обећава испоручивање хуманитарне помоћи, јер
она подршку пружа на друге начине.

  

На конференцији која је у Бриселу одржана 24. и 25. априла прикупила је 4,4 милијарде
долара хуманитарне помоћи Сирији и региону.
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„Нисмо намеравали да дајемо обећања. Ја сам навео шта све радимо на билатералној
основи, говорио сам о доприносу наших војника који непосредно предају хуманитарну
помоћ онима којима је потребна, укључујући људе у изолованим и тешко доступним
насељима“, рекао је Чижов.

  

Према његовим речима, Русија даје много средстава у оквиру система Уједињених
нација.

  

Раније је Генерални секретар Уједињених нација Антонио Гутереш навео да намерава
да тражи нове путеве за политичко решавање ситуације у Сирији.

  

Европска унија је 25. априла саопштила да неће учествовати у обнављању Сирије док не
буде започет политички процес у тој земљи.

  

(Спутњик)
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